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1. Donner la définition d’un écoulement uniforme dans un canal ?
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2. Définir le rayon hydraulique ?

3. Donner la répartition des vitesses le long d’'une normale au radier ainsi que les
courbes équivitesses dans une section droite d'un canal ?

4. Donner la formule de Chezy ?
5 Donner la formule de Bazin ?
6. Quelle est la débitance d’un canal ?

7. Donner la charge spécifique Hs ?

8. Donner I'équation liant HS (charge specifique) , y (la profondeur d'eau) , et la
profondeur moyenne ym ?

9. Definir le régime fluvial et le régime torrentiel ?

10. Définir la vitesse critique U. dans un canal de profondeur yme ?
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Débit d'une série de canaux d'irriqation_

Un canal d'irrigation trapézoidal, dont la section est donnée par la figure ci-dessous
et dépend d'un paramétre linéaire a, est revétu d'un béton pour lequel on pourra
admettre un coefficient de Bazin %= 0,08 m"2. Sa pente est égale a 0,40
metre/kilomeétre. Calculer le débit maximal Q, qui peut s'écouler en régime uniforme
et la vitesse moyenne, pour des valeurs de a comprises entre 1 et 3 m (de 0,20 en

0,20 métre).

Donner sur un graphique les variations de V et de q, en fonction de a.






